
FREYDIERE REVEL- NATURA 2000 



QUESTIONNAIRE  

 Vous êtes: 
 Un homme 

 Une femme 

 

 Quelle(s) activité(s) avez vous pratiqué sur le site? 

 (plusieurs réponses possibles proposées) 

 

 Vous-êtes venu : 
 En famille 

 Entre amis  

 En couple  

 Seul  

 

 Quel(s) support(s) avez-vous utilisé pour vous déplacer? 

 

 Au cours de votre sortie avez-vous identifié les portes d'entrées de la zone 

Natura 2000? 

 (plusieurs réponses possibles proposées) 

 

 Combien de fois vous rendez-vous sur le site de mai à octobre? 

 

 Dans votre activité, quel(s) usage(s) avez-vous eu sur le site ? 

 (plusieurs réponses possibles proposées) 

 

 Quelle est votre tranche d'âge ? 

 (plusieurs réponses possibles proposées) 

 

 Dans quelle catégorie socio-professionnelle vous situez-vous ? 

 

 Quel est votre code postal? 

Nombre de répondants : 109 
Durée de la mise en ligne du questionnaire : 4 mois (mai 2019  - août 2019)  

https://stock.adobe.com/fr/images/modern-survey-line-icon/180966454


IDENTIFICATION DU PUBLIC RÉPONDANT 

37% 

63% 

SEXE 

Femmes

Hommes

LES 20 – 60 ANS REPRESENTENT 93% DES REPONDANTS  

10% 

44% 

12% 

5% 

1% 

5% 

19% 

2% 
2% 

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE 

Artisan, commerçant, chef
d'entreprise, profession libérale

Cadres et profession
intellectuelle supérieure

Employé et personnel de service

Etudiant

Main d'œuvre et ouvrier
spécialisé

Ouvrier qualifié

Profession intermédiaire, cadre
moyen

Retraité

Sans emploi



21% 

16% 

33% 

30% 

Les personnes viennent sur le 
site: 

En couple

En famille

Entre amis

Seul

Provenance 

38

69

73

21

59

25

26

75% 

7,3% 

IDENTIFICATION DU PUBLIC RÉPONDANT 



SUPPORTS UTILISÉS / IDENTIFICATION DES PORTES NATURA 2000  
 

Supports utilisés pour le déplacement  

Application mobile

Aucun support

Carte ING

Carte office du tourisme

Signalétique randonnée

Autres

25% 

14% 

46% 

3% 

78% 

11% 

29% 

71% 

Identification des portes Natura 
2000 

oui

non

57% DES PERSONNES AYANT REPONDU AU QUESTIONNAIRE 

UTILISENT MINIMUM 2 SUPPORTS 

LA MAJORITE DES PERSONNES QUI 

VIENNENT SUR SITE NE SAVENT PAS QU’ILS 

SONT DANS UN ESPACE PROTÉGÉ OÙ NE 

CONNAISSENT PAS LA SIGNIFICATION DU 

TERME « NATURA 2000 » 



FREQUENTATIONS ET USAGES DU SITE 
 

0

50

4 à 6 fois/an
moins de 3

fois/an
plus de 6
fois/an première fois

FREQUENCE 

15% 

17% 27% 

8% 

10% 

10% 

7% 

42% 

10% 

7% 

USAGES SUR SITE 

Activités naturalistes

Autres

Baignade

Ballade avec chien tenu en laisse

Photographie

Ramassage fruits/champignons

Camping

Feu

Pêche

Chasse

78 

12,8 

2,7 

2,7 

2,7 

4,6 

49 

1,3 1,3 

Activités 

Randonnée

Bivouac

Escalade

Alpinisme

Via Ferrata

VTT

Trail

Parapente

Autres

41% 

EN GÉNÉRAL LES PERSONNES PRATIQUENT 

PLUSIEURS ACTIVITÉS SUR LE SITE 



CROISEMENT DE DONNÉES  
 

68% 

32% 

COUPLES 

RANDONNEE

TRAIL

39% 

22% 

28% 

11% 

FAMILLES 

RANDONNEE

TRAIL/RANDONNEE

TRAIL

AUTRES

35% 

20% 9% 

18% 

18% 

AMIS 

RANDONNEE

RANDONNEE/TRAIL

RANDONNEE/TRAIL/BI
VOUAC

TRAIL

AUTRES

41% 

18% 

29% 

12% 

SEUL 

RANDONNEE

TRAIL/RANDONNEE

TRAIL/RANDONNEE

AUTRES

Principales activités pratiquées sur le site en fonction des groupes   



Fréquentation en fonction de la catégorie socio professionnelle 

CROISEMENT DE DONNÉES  
 



CROISEMENT DE DONNÉES  
 

33% 

67% 

0-19 ANS 

RANDONNEE +
AUTRES

AUTRES

37% 

46% 

17% 

20-39 ANS 

RANDONNEE

RANDONNEE +
AUTRES

TRAIL

49% 

23% 

26% 

2% 

40-59 ANS 

RANDONNEE

RANDONNEE +
AUTRES

TRAIL

VTT

66% 

34% 

60 ANS ET + 

RANDONNEE

RANDONNEE +
AUTRES

Activités pratiquées en fonction de l'âge des répondants 



ADMINISTRATION  
 

PISTES DE REFLEXIONS : 

 
 Administrer le questionnaire directement sur site, avec distribution de goodies 

afin de toucher un maximum de personnes 
 
 Faire une communication plus longue dans la durée sur internet  
 
 Organiser un grand jeu concours avec un seul  gros lot (ex: vol en parapente) 
 

https://stock.adobe.com/fr/images/3d-character-with-question-mark/28894910

